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Συνάδελφοι, 

   Η ΕΣΑΚ χαιρετίζει τους συναδέλφους που έκαναν το βήμα και στήριξαν τις ταξικές δυνάμεις στο 

ΣΥΤΕ. Την έδρα που πήραμε στο ΔΣ, θα την αξιοποιήσουμε για να οργανώσουμε τους 

συναδέλφους, να παλέψουμε με καλύτερους όρους για τα δικαιώματα μας, τη ζωή μας, μέσα 

στη τράπεζα  αλλά και συνολικά, για να ανασυνταχθεί το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα. 

   Από την επόμενη μέρα των εκλογών, η ΕΣΑΚ καλεί όλους τους εργαζόμενους στην ΤτΕ, είτε 

έκαναν το βήμα να μας ψηφίσουν είτε όχι, να είναι σε ετοιμότητα, γιατί έχουμε δύσκολες και 

κρίσιμες μάχες μπροστά μας. 

 Στο τέλος του 2021 θα δώσουμε τη μάχη για τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στην ΟΤΟΕ, 

που καθορίζει πολλές κατακτήσεις και στην δική μας επιχειρησιακή σύμβαση. 

 Θα είμαστε σε ετοιμότητα έτσι ώστε στην σχεδιαζόμενη «αναδιοργάνωση», και το σχέδιο 

«ΜΕΛΛΟΝ», να μη χαθεί καμιά κατάκτηση των εργαζομένων στη Τράπεζα. 

 Θα δώσουμε τη μάχη απέναντι στην ακρίβεια, που ρίχνει το βιοτικό μας επίπεδο συνολικά. 

 Τη μάχη για την Υγεία, τη Παιδεία των παιδιών μας, που τα υποβαθμίζει συνειδητά ή 

κυβέρνηση για να ενισχύσει τον ιδιωτικό παράγοντα. 

 Αλλά και τον αγώνα που αφορά τα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα όλης της 

εργατικής τάξης, ενάντια στην εφαρμογή του αντεργατικού - εκτρωματικού νόμου 

Χατζηδάκη.  

   Δίνουμε τη μάχη μαζί με τους συναδέλφους μας στον κλάδο του Χρηματοπιστωτικού 

Συστήματος, και όλο το εργατικό κίνημα. Προετοιμαζόμαστε για απεργιακή απάντηση μέσα στο 

Δεκέμβρη, ενάντια στην εφαρμογή του εκτρωματικού νόμου Χατζηδάκη, για να μείνουν στα 

χαρτιά, η κατάργηση του 8ώρου, οι απλήρωτες υπερωρίες, η κατάργηση της Κυριακάτικης 

Αργίας, η καταστρατήγηση του δικαιώματος στην απεργία, το φακέλωμα των εργαζομένων που 

αγωνίζονται, και μια σειρά άλλες διατάξεις που βάζουν εμπόδια στην οργάνωση των 

εργαζόμενων στα Σωματεία, αλλά και την ίδια την δράση των Σωματείων. 

   Δεν υπάρχει χρόνος για χάσιμο. Η ΕΣΑΚ θα αξιοποιήσει τη δύναμη που της έδωσαν οι 

εργαζόμενοι, παρά τον αρνητικό συσχετισμό,  και θα μπει μπροστά για να οργανωθεί η πάλη σε 

ταξική κατεύθυνση, ενάντια σε όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε καθημερινά. 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ ΤτΕ 
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